

## Тепло и безопасно!

Осень подкралась незаметно. И, как всем известно, в нашем славном городе Санкт-Петербурге это время года очень влажное, дождливое и пасмурное. После жарких летних солнечных денечков резко становится холодно и промозгло. Людям очень непросто перестроиться на холодное время года с такими перепадами температуры, и приходя домой хочется, чтобы в квартире было тепло и уютно. Стены наши домов за лето, конечно, накопили некоторое количество тепла, но и оно в скором времени улетучится. Температура в помещениях снижается, а центральное отопление ещё не включили, поэтому на помощь приходят электрические обогревательные приборы. Несомненно, вещь это очень полезная, отлично помогает повысить температуру в квартире и создать комфортные условия для жизни. Но очень важно соблюдать правила пожарной безопасности при использовании такого оборудования!

Первое, о чём нужно помнить, и это обязательно указывается в каждой инструкции к таким приборам, их нельзя ничем накрывать! Самые частые причины возгорания данного оборудования происходят, когда люди пытаются что-то высушить или нагреть вещи на обогревателях. Используйте только качественное оборудование заводского производства, следите за его состоянием и внимательно читайте инструкцию по эксплуатации. Также помните, что нельзя разрешать детям играть с устройствами, запрещается оставлять обогреватели включёнными на ночь и в ваше отсутствие. Не забывайте, что данное оборудование очень энергоемкое и при включении нескольких таких устройств в одной сети, может произойти перегрузка, что приводит к возгоранию.

Уважаемые жители и гости нашего города, соблюдая правила пожарной безопасности, вы сохраняете жизнь и здоровье себе и вашим близким!

ОНДПР Центрального района  
09.09.2019